



Corrigendum: Active Anaerobic Archaeal Methanotrophs in Recently Emerged Cold Seeps of Northern South China Sea

Tingting Zhang^{1,2,3†}, Xi Xiao^{1,2,3†}, Songze Chen^{4,5}, Jing Zhao^{1*}, Zongheng Chen¹, Junxi Feng^{1,2}, Qianyong Liang^{1,2,3}, Tommy J. Phelps^{4,6} and Chuanlun Zhang^{3,4,5}

OPEN ACCESS

Approved by:
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

***Correspondence:**
Jing Zhao
zhaojing_0315@163.com

†These authors have contributed
equally to this work

Specialty section:
This article was submitted to
Biology of Archaea,
a section of the journal
Frontiers in Microbiology

Received: 14 January 2021
Accepted: 28 January 2021
Published: 11 February 2021

Citation:
Zhang T, Xiao X, Chen S, Zhao J,
Chen Z, Feng J, Liang Q, Phelps TJ
and Zhang C (2021) Corrigendum:
Active Anaerobic Archaeal
Methanotrophs in Recently Emerged
Cold Seeps of Northern South China
Sea. *Front. Microbiol.* 12:653239.
doi: 10.3389/fmicb.2021.653239

¹ Guangzhou Marine Geological Survey, China Geological Survey, Guangzhou, China, ² Gas Hydrate Engineering Technology Center, China Geological Survey, Guangzhou, China, ³ Southern Marine Science and Engineering Guangdong Laboratory (Guangzhou), Guangzhou, China, ⁴ Department of Ocean Science and Engineering, Southern University of Science and Technology, Shenzhen, China, ⁵ Shenzhen Key Laboratory of Marine Archaea Geo-Omics, Southern University of Science and Technology, Shenzhen, China, ⁶ Earth and Planetary Sciences, University of Tennessee, Knoxville, TN, United States

Keywords: anaerobic methanotrophs, methane, anaerobic oxidation of methane, cold seeps, calyptogena

A Corrigendum on

Active Anaerobic Archaeal Methanotrophs in Recently Emerged Cold Seeps of Northern South China Sea

by Zhang, T., Xiao, X., Chen, S., Zhao, J., Chen, Z., Feng, J., et al. (2020). *Front. Microbiol.* 11:612135. doi: 10.3389/fmicb.2020.612135

In the published article, there was an error in affiliation 3. Instead of “Southern Marine Science and Engineering Guangdong Laboratory, Guangzhou, China,” it should be “Southern Marine Science and Engineering Guangdong Laboratory (Guangzhou), Guangzhou, China.”

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Copyright © 2021 Zhang, Xiao, Chen, Zhao, Chen, Feng, Liang, Phelps and Zhang. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.